

Párt és pártépítés

Kollektív vezetés a hajdúdorogi községi pártbizottságnál

Egy negyedévvél ezelőtt a debreceni járási pártbizottság brigádok küldött Hajdúdorogra, hogy megvizsgálja a községi pártbizottság működését, s mindenekelőtt vezetését...

Szalóki Sándor elvtárs, a községi pártbizottság titkára

általában egyszemélyben végezte a feladatokat.

A végrehajtó bizottság tagjai igen keveset segítettek az elvégzendő feladatok megoldásában, de a párttitkár elvtárs sem igen törekedett a kollektív munka kialakítására...

Sinka György elvtárs, a vb. egyik tagja is úgy nyilatkozott, hogy bizony a vb. tagjai, köztük Sinka elvtárs is, nem feleltek ki megfelelő tevékenységet a kollektív munka kialakítása érdekében...

olyan szellem alakult ki, hogy csak helyeselt és bölögetett, önálló javaslatokkal, bátor kezdeményezésekkel nem igen díszkedhettek.

Úgy gondolták, hogy a párttitkár, majd az megcsinálja. A munkatervet is Szalóki elvtárs készítette el, a vb. tagjainak ehhez mindössze annyi köze volt, hogy minden megjegyzés — illetve helyesítő megjegyzés kíséretében elfogadta.

Sinka György, Tóth György és a vb. többi tagjai is érezték, hogy ez így nem helyes, változtatni kellene rajta, de a gondolat mégsem öitött szavakban testet, így maradt minden a régiben...

Megértették, hogy így dolgozni tovább nem lehet és gyökeres változtatásokra van szükség.

Megértették, hogy a bátor bíráló hang, a jó javaslatok, kezdeményezések nem hátráltatják, hanem ellenkezőleg, éppen ösztönzői lesznek a munkának.

Most, hogy egy negyedéve új alapokra helyezték a vezetés módjait, látják igazán, hogy milyen sok hibát követtek el, s mennyire előrébb tartanak most, ha a jelenlegi, egyre jobban kialakuló munka- és vezetés módjait megvizsgálják...

Kökényesi Gábor, Sinka György, Tóth György, André Károly vb. tagok most valamennyien azt vallják, hogy az új módszerekkel készített munkaterv végrehajtása és ellenőrzése is könnyebb és jobb. Nem is szólva arról, hogy mindegyikükben megnőtt a felelősség a számukra kijelölt feladatok elvégzése iránt...

Hasonló módon történt másfelül a Vörös Csillag Tsz és

a Dohánykutató Kísérleti Gazdaság alapszervezeti titkárainak beszámolója a pártbizottság belső helyzetéről. Az a tény, hogy egy-egy ilyen beszámolóval egy időben brigádvizsgálat is folyik az illető területen, azaz ellenőrzik a munkát, nevelő hatású és

arra ösztönzi az egyes vezetőket, hogy felelősségteljes és alapos munkát végezzenek.

Nagy fejlődés mutatkozik a pártbizottsági ülések rendszeres összehívásánál is. Most már nemcsak rendszeresen, havonta megtartják ezeket az üléseket, hanem arra is törekednek, hogy a pártbizottság tagjait bevonják a vezetésbe, illetve a pártbizottsági tagok nagyobb érdeklődést nyilvánítsanak a végrehajtó bizottság munkájáért...

Mindegyik alapszervezet egy-egy vb. tag patronálja, azaz politikai irányítást ad a még tevékenyebb munkájához. A II-es területi alapszervezet Tóth György elvtárhoz tartozik. S hogy ez a módszer jó, annak szinte kézzelfogható eredményei mutatkoznak. Ez alapszervezet vezetése már elkészítette munkatervét, amelyik a soronlévő gazdasági feladatok politikai előkészítését tartalmazza...

Az I-es területi alapszervezetnél ilyen tekintetben még vannak hibák. Amellett, hogy itt özv. Barna Imréné, Dr. J. gán Pál, Zámbo Elemér pártcsoporthatalnokai jól ellátják feladataikat, Kondás György elvtárs bizony nem mutat példát, bár ő is pártcsoporthatalnok és mégis, nem egyszer elmarad a taggyűléseiről. Kökényesi Gábor elvtársnak, aki ez alapszervezet patronálja, még sok tennivalója akad, hogy itt is javuljon a politikai munka.

Egyébként a pártbizottság terve az, hogy július 15-től augusztus 15-ig felülvizsgálja, kicseréli és kiegészíti a népnevelő, valamint a pártcsoporthatalnok hálózatot.

Azok az elvtársak, akik jól végezték munkájukat, jutalomban is részesülnek.

Hajdúdorog dolgozóit, az aratás-cséplés előkészületeit végzik. A községi párt-végrehajtó bizottság tagjai is elsőrendű kötelességüknek tartják, hogy minden segítséget megkapjanak a dolgozók a betakarítás sikeres elvégzéséhez. A vb. tagjai már felülvizgálták, hogyan készültek fel a nagy munkára a Rákosi és a Vörös Csillag tsz-ek. E termelőszövetkezetekben már kijelölték az aratópárokat, s a tervek szerint a Rákosiban hat, a Vörös Csillagban öt nap alatt végeznek az aratással. Megkezdődött már a cséplőgépekhez a népnevelők kiválogatása is, akik itt politikai felvilágosító munkát végeznek.

Három hónappal ezelőtt nagyon sok szó esett arról, hogy a hajdúdorogi községi pártbizottságnál Szalóki elvtárs, a párttitkár egyedül intézi az ügyeket, de most már arról számolhatunk be, hogy a vb. minden egyes tagja dolgozik, bátran bírál és valamennyiük törekvése arra irányul, hogy a kollektív vezetés még jobban kibontakozzon s ennek nyomán még nagyobb eredmények szülessenek Hajdúdorogon.

Együtttes ülésen kimondotta az egyesülést

a Hazafias Népfront megyei bizottsága, az MNDSZ megyei elnöksége és a megyei békebizottság

A Hazafias Népfront Hajdú-Bihar megyei bizottsága, a Magyar Nők Demokratikus Szövetségének megyei elnöksége és a megyei békebizottság pénteken délután a Déry Múzeum előadótermében együtttes ülést tartott.

Az elnökségben foglalt helyet Szabó István altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes, az MDP Központi Vezetőségének tagja, a Hazafias Népfront Országos Tanácsának tagja, Kulcsár Ferenc, az MDP Hajdú-Bihar megyei bizottságának másodtitkára, Györi Gáspár, a Hazafias Népfront Országos Tanácsának titkára, Bartha János, a népfront megyei elnöke, Majkut Tibor, a népfront megyei titkára, Szendi Sándor, a DISZ megyei végrehajtó bizottságának tagja, Stozicski Ferencné, az MNDSZ megyei elnöke, Bugyi János, a megyei békebizottság titkára, Kovács László, az MSZT megyei titkára.

Az ülésen Majkut Tibor, a népfront megyei titkára nyitotta meg és bejelentette, hogy az ülés tárgya a megyei népfront-bizottság beszámolója, s az MNDSZ, valamint a békebizottság egyesülése a Hazafias Népfronttal.

Bartha János elnök a népfront-bizottság beszámolójában röviden kitért a múltfél év alatt elért eredményekre, majd a népfront legfontosabb feladatairól szólt. A beszámoló után számos hozzászólás hangzott el. Felszólalt Szabó István, a Hazafias Népfront Országos Tanácsának tagja, Kulcsár Ferenc, a megyei pártbizottság másodtitkára, Györi Gáspár, a Hazafias Népfront Országos Tanácsának titkára, Stozicski Ferencné, az MNDSZ megyei elnöke, Bugyi János.

a békebizottság megyei titkára, Fekete Imre, termelőszövetkezeti tag, Kaba, B. Kereszti János nyíradonyi dolgozó paraszt, Takács Kálmán, egyetemi dolgozó paraszt, Cséki János, hajdúbüszörményi egyetemi dolgozó paraszt, Gecsei Kálmán komádi tanító, Farkas Pál református esperes. A felszólalók egyhangúlag helyeselték a Hazafias Népfront, az MNDSZ és a békebizottság egyesítését és a hozzászólások lezárása után egyhangúlag határozatot fogadtak el a három szervezet egyesüléséről.

Utána kiegészítették a népfront megyei bizottságot és megyei elnökséget. A népfront megyei bizottságába egyhangúlag megválasztották Balogh Sándor sárándi és Tóth János derecskei középvezetéseket.

Az elnökségbe választották Angyal Lászlóné övönőt, Bugyi Jánost, a megyei békebizottság volt titkárát, Domonkos Karola pedagógust, Kulcsár Ferencet, a megyei pártbizottság másodtitkárát, Kerékgyártó Sándor mézeskalácsos népművészt, Kádár Zoltán egyetemi docent, Kovács Lászlót, az MSZT megyei titkárát, Labancz Mihály Kossuth-díjas közművet, Pinczés Andrást, a megyei pártbizottság tagját, Szabó Lászlónét, a szülői munkaközösség elnökét, és Tóth Lajosné tanárnőt.

Ezzel a Hazafias Népfront, az MNDSZ megyei elnöksége és a békebizottság egyesítő ülése véget ért. Az ülés után a népfront megyei elnöksége ülést tartott, melyen Kulcsár Ferencet alelnöknek, Stozicski Ferencné alelnöknek és titkárhelyettesnek választotta meg.

Rádióaktív eső Japánban

Tokió (MTI) Japán északkeleti részén rádióaktív eső esett — jelenti az AFP. A lakosságot felhívták, hogy se

ivásra, se mosásra ne használják az esővizet. A rádióaktivitás foka igen jelentős.

Bonn nyomást akar gyakorolni Jugoszláviára

Berlin. Hallstein, nyugatnémet külügyi államtitkár csütörtökön magához kérte Ivekovic jugoszláv nagykövetet és utalva a moszkvai szovjet-jugoszláv tárgyalásokról kiadott közös záróközleményre, azt a kérdést intézte hozzá, számolni kell-e azzal, hogy Jugoszlávia elismeri a Német Demokratikus Köztársaságot? Hallstein és Ivekovic meg-

beszéléséről nem adtak részletesebb jelentést. Egyes lapok közlése szerint Adenauer kancellárhoz közel álló körök azt javasolják, hogy a bonni parlament ne ratifikálja a nyugatnémet-jugoszláv pénzügyi megállapodást mindaddig, „amíg Belgrad nem tisztázza a német kérdésben elfoglalt álláspontját”.

Francia-marokkói összeütközés — 26 halott

Párizs (MTI) Sajtó- és híradóügyi jelentések szerint Marokkóban 11 francia halottja van a Colomb Bechar körzeti szerdai összeütközésnek. Ennek során egy, még nem teljesen kiderített incidens következett.

veleütközésben a francia és marokkói csapatok tüzeket szedtek. A lapok szerint a marokkói vesztesége körülbelül 15 halott. Egy francia-marokkói vizsgálóbizottság csütörtökön a helyszínre utazott.

Autószerencsétlenség a solti gáton

Súlyos szerencsétlenség történt Solt közepében. A bátonföldi Keskerméret szállító teherautó lezuhant a gátról. Az együtttes egyik tagja, a 20 éves

Szabó Mária még a helyszínen meghalt, hatan pedig életveszélyes sérüléssel kerültek kórházba. A szerencsétlenséget a gépkocsivezető szabálytalan előzése okozta.

Egyhetes budapesti kiránduláson vesznek részt a tukamajori iskola tanulói

Újszentmargita mellett, közel a Tisza partjához fekszik a tukamajori állami gazdaság. A gazdaság dolgozóinak gyermekei szívesen járnak ki a tiszapartjára játszani, fürdeni. Az őz folyamán megmakkolt is gyűjtöttek. A közeli állami faiskola kilonként 2 forintot fizetett a hibátlan, ültetésre alkalmas makkért. A pajtasok nagy szorgalommal, több mint 4000 forintot kerestek. Jól jövedelmez a fo-

tószakkör munkája is, ahol a gyerekek színes felvételeket készítenek. Alig akad család, ahol ne áldoznának erre a maradvandó kedves emlékre. Így aztán a tanév végéig több ezer forintot tett félre az iskola. Így vált lehetővé, hogy majd a nyári szünet idején Polonkay Bertalan tanár vezetésével egyhetes budapesti kirándulásra induljanak. Balogh Jolán

Százhúsz ház dől össze a verseci felhőszakadás következtében

Újvidék (TANJUG) A Versecen és környékén dühöngő nagy felhőszakadás következtében Versecen 120 vályogház összedőlt és mintegy 1500 megrongálódott. 300 család vált hajléktalanná. Ezen a vidéken emberemlékezet óta

nem volt ilyen katasztrófális felhőszakadás, amely az említett károkon kívül hatalmas pusztítást okozott a vetésben is. A felhőszakadás következtében Versec város egy része víz alá került.

A MÖHOSZ munkájáról és szerepéről

Teri kezelésének elsajátítása a haza megvédelmének és a honvédelem erősítésének is fontos eszköze. A rendszeres és magas színvonalú versenyeken jelenleg a férfiak mellett a női csapatok is ott küzdenek.

Szervezeti téren különösen súlyos elmaradás van az alapszervezetek körében, valamint a középfokú lövészkörök. Az idevonatkozó tervet a megyei elnökség június 15-ig csak 22 százalékkal teljesítette. Az egyes szakkörök leviszágázatlansága, továbbá a kiképzéshez szükséges technikai anyagok biztosítása ugyancsak nehézséget okoz; mivel az előbbinél a tervszám teljesítése mindössze 37 százalék, az utóbbinál pedig csak a rádiós körök egy része kapta meg a kellő időben a felszerelést.

A MÖHOSZ munkáját elemelve, itt Hajdú-Bihar megyében is számottevő már a fejlődés. Az elnökség legutóbbi beszámolója — amelyet Málysi Imre elvtárs mondott el — a többi között megállapította, hogy ma már a klubok és a szakkörök tevékenységére iránt sokkal nagyobb az érdeklődés, mint akár egy évvel ezelőtt.

Szerkezeti téren különösen súlyos elmaradás van az alapszervezetek körében, valamint a középfokú lövészkörök. Az idevonatkozó tervet a megyei elnökség június 15-ig csak 22 százalékkal teljesítette. Az egyes szakkörök leviszágázatlansága, továbbá a kiképzéshez szükséges technikai anyagok biztosítása ugyancsak nehézséget okoz; mivel az előbbinél a tervszám teljesítése mindössze 37 százalék, az utóbbinál pedig csak a rádiós körök egy része kapta meg a kellő időben a felszerelést.

Milyen kézzelfogható jelei vannak a fejlődésnek? ELSŐSORBAN örvendetes jelenség, hogy nőtt és meghatványozódott a szövetségben dolgozó tagok aktivitása. Az alapszervezetek zömében ma már egyre több szakkör működik, és a részvevők száveszen látogatják az előadásokat.

A pákozdi ifjúsági verseny megyei rendezvényeiről is szólni kell, mivel a békéscsabai járásban még egyetlen versenyt sem rendeztek, noha a járási bajnokságok eredeti határideje már rég lejárt.

A lemorzsolódás úgyszólván minimális és ha fordul is elő ilyen, annak legtovábbszór indokolt okai vannak. A SZAKKÖRÖKÖN belül mindenekelőtt a lövészetet és a modellézt kísérő nagy figyelem. A megyében jelenleg pl. 62 úttörő és 15 DISZ modellezőkör működik, melynek tagjai már eddig is 40 eső, 6 második, és 2 harmadik fokú képesítést szereztek. A teljesítményrepülések grafikonja is felfelé ível. A modelléző körök eredményes munkáját igazolja, hogy a megye a nemrég megtartott országos zárterületi modelléző versenyen az összes megyéket megelőzve a negyedik illetve az ötödik helyezést ért el. A hajdú-bihariek előtt csak a budapestiek végeztek. A Szabolcs megyében megtartott körzeti műrepülő verseny ugyancsak növelte a mi fiaink tekintélyét, mivel a csapatversenyben Hajdú-Bihar megye szerezte meg az elsőséget.

A TAGÖSSZEÍRÁS és a tagdíjfizetés munkájáról szólva a megyei szervezetek munkája itt sem kielégítő. Június 15-ig ugyanis csak 139 alapszervezet fejezte be a tagösszeírást, ami mindössze csak 87 százalékos tervteljesítésnek felel meg. A járási körökben különösen a derecskei és a központi járás van lemaradva, mivel az említett két helyen a tagoknak még 53, illetve 46 százalékát sem írták össze. Az elmaradás oka elsősorban abban keresendő, hogy a MÖHOSZ alapszervezetek jó részében jelenleg sincs széleskörű aktívahálózat, néhány ember erőlködik csupán, ahelyett, hogy utcánként és kerületenként összehírdőpárokat állítanának be.

Ezideig a harcos bírálat és önbírálat sem foglalta el a megfelelő helyét a szövetség életében. Még mindig számos MÖHOSZ funkcionárius van, aki a XX. kongresszus után is sértésnek tekintti, ha gyengeségeire, hibáira rámutatnak. A harcos kritikai szemmel hiánya, különösen a járási és községi szervezeteknél fékezi a hibák kijavítását, és nem egyszer épp a figyelmeztető szó elmaradása miatt önelégültséget szül, hogy a löfegyverek mes-

zafias nevelése, a honvédelmi tömegsportok széleskörű elterjesztése, hogy a dolgozók állóképességük és technikai tudásuk fokozásával is felkészülhessenek nagy vívmányaink megvédésére. Mindnyáján tudjuk, hogy még a megváltozott nemzetközi viszonyok sem jogosíthatnak fel bennünket ébértelenségre. Annál inkább nem, mert tettek le tamadó szándékukról, s a nemzetközi méretekben jelentkező enyhülés ellenére is elsősorban a nagytömegek újabb háborús kalandokra uszítanak. Mindezt azért szükséges hangsúlyozni, mert itt a megyében is számosan vannak olyanok, akik helytelenül értelmezik a szövetség célkitűzéseit.

zafias nevelése, a honvédelmi tömegsportok széleskörű elterjesztése, hogy a dolgozók állóképességük és technikai tudásuk fokozásával is felkészülhessenek nagy vívmányaink megvédésére.

Mindnyáján tudjuk, hogy még a megváltozott nemzetközi viszonyok sem jogosíthatnak fel bennünket ébértelenségre. Annál inkább nem, mert tettek le tamadó szándékukról, s a nemzetközi méretekben jelentkező enyhülés ellenére is elsősorban a nagytömegek újabb háborús kalandokra uszítanak. Mindezt azért szükséges hangsúlyozni, mert itt a megyében is számosan vannak olyanok, akik helytelenül értelmezik a szövetség célkitűzéseit.

A sárrétudvari tanácselnök a helyi alapszervezet motoros kiképzését akarta megtiltani, mondván, hogy békében és községi viszonylatban nincs erre szükség. Nyilván a szövetség szerepének ilyen értelmezése súlyos tévedésen alapul.

Összefoglalva, a Magyar Önkéntes Honvédelmi Szövetség szervei az egyesülés óta itt a megyében is a fejlődés útjára léptek. Most az a feladat az 1956/57-es kiképzési évben, még inkább bővíljenek ezek a sikerek.

A TOVÁBBI előrehaladás feltételei mindenütt adva vannak, csak bátrabban kell támaszkodni a szövetség egyetemes tagjaira, a kollektív vezetés jól bevált módszereire; egy percre sem szüntesse meg a harcot a még fellelhető fogatalkosságok ellen. Ha mindazok érvényre jut, ha a MÖHOSZ járási, üzemi és községi szervezetei állandóan igénylik a pártszervezetek segítségét, nem utolsósorban, ha szorosabban együttműködnek a többi tömegszervezetekkel, akkor rövidesen ismét a szövetség újabb térhódításáról és erőgyarapodásáról számolhatunk be!

K. T.

Miklós Imre, a kecskés szövetkezet Nyírségben voltak. Az ének a val többért szá csaknem 35 ten hasznó

DEBRE

M

Gyermekek emlékeztetése a gyümölcsösök helyen figyelmes odvak darab fűket. A Szigetvályva ahol madár macdárvilág. Telen a Nagy felalitty rácsnyfajta etetőikkel nyújtva a munkásoknak Nagy Jenő tanár a Nag nak számát pította meg majdnem a

Sajnos madárvilág ké légpuskások nem ismerő száma. Igen vagy hiányka is a ker nemcsak a mányit, hanem rakat pusztít nek, mint a legnagyobb zavartsága mint a múlt zók többen döt. A cserdében sok büreg fák pu Az akácok tásával szar rovarévo ma szorító gébo melésőkbe állandóan főkások szar

Csa

Miklós Imre, a kecskés szövetkezet Nyírségben voltak. Az ének a val többért szá csaknem 35 ten hasznó

A DEBRECENI JÁRÁSBÓL JELENTIK

A mindennapi eszések nagyon hátráltatják a növényápolást, különösen a fekete-földi részeken. Az utóbbi napokban alig sikerült növényápolást végezni, általában azonban nincs komolyabb lemaradás a kapálásban, mert a múlt héten még javában lehetett a földet dolgozni.

A debreceni járásban a kukorica második kapálásának

80 százalékánál tartanak a tsz-ek is, az egyének is. Befeljezés előtt áll a napraforgó harmadik kapálása, javában töltögetik a járásban a burgonyát, második kapálásának 40-50 százalékánál tartanak. Általában szépek és tiszták a kapások, csupán a vízállos területeken uralkodott el a gaz.

vetéshez a vetőmag beszerzéséhez minden közönségben a földművelésügyi minisztériumtól kell rendelkezőre a nagy munka elvégzéséhez. A kombájnos és aratógépek területét már kijelölték, a sok eső azonban a kombájnosok számára kijelölt gabonák egy részét ledöntötte.

Hamminchat aratógép, 25 kombajn és 132 cseplogép áll rendelkezésre a nagy munka elvégzéséhez. A kombájnos és aratógépek területét már kijelölték, a sok eső azonban a kombájnosok számára kijelölt gabonák egy részét ledöntötte.

A járás géppállomása jól dolgozik

Az ebesi Köztársaság Tsz bejelentette kötbér igényét a Hajdúszoboszlói Géppállomás rossz négyzetes vetése miatt. A szövetkezetek nagy részében azonban — ámszói Tancsics, balmazújvárosi Vörös Csillag és Lenin, hajdúvidi Kinizsi, ebesi Vörös Csillag tsz-ekben géppel is kapálható a négyzetes vetés.

hogy minden kombajn learahasson annyi területet, amennyit egy kombajnnak aratnia kell a terv szerint. Igen hasznos ez a rendezés, mert megelőzi a későbbi kapkodó munkát.

A járás géppállomása megköthető az aratási pótszerződéseket is a termelőszövetkezetekkel. A cseplogépek a szériahelyeket kijelölték, az aratási, cseplogépes munkatervet elkészítették a községekben. Gondos-

kodás történt az árvák, hadirok- kántak, munkaképtelenek kanyar- lászosainak learatásáról. Az aratási szerződéseket ehhez is megkötötték már a szerződött munkásokkal a tanácsokkal.

Az aratásra készülődéssel egy időben végzik a tanácsok az 1957. évi kenyérgabona vetés- terv felbontást. Helyenként ez kissé nehezen megy, mert a termelők nem jelennek meg, amikor beidéznek őket.

ben történő elkészítése érdeke a termelőnek is. Keressék fel tehát minden községben minél előbb a tanácsot, vigyék magukkal begyűjtési könyvüket.

Az esőverte szénát nyáron kell szarítani vagy silózni

Erre van most nagy szükség, mert hiba van most a járásban a szénával. Az eső előtt levágtott szénák nagy része nem tudott még megszáradni, vízben áll. Az ilyen helyeken a szénát ajánlatos nyáron szarítani vagy silózni, nem

Nyomatványból sincs elég

Ha több nyomatványt adna ki a megyei tanács, gyorsabban menne a munka, nem kelene az agrónomusnak nyomatvány készíttéssel az időt vesztegetni. A vetés-terv idő-

Újabb területrendezést csinálnak a járásban a kombájnosok számára

hogy minden kombajn learahasson annyi területet, amennyit egy kombajnnak aratnia kell a terv szerint. Igen hasznos ez a rendezés, mert megelőzi a későbbi kapkodó munkát.

Meddig várjon MOLNÁR MÁRTON

A múlt esztendő november 13-án este színelőadást tartott a kabai kultúrotthonban a Debreceni Sztanyiszlavszkij Munkásstudió. Mikor az előadás után hazafelé indultak, az autóbussz a kultúrotthon előtti forgalomban lecsúszott a kövesútról és Molnár Márton kabai ktsz dolgozó há-

Meddig várjon MOLNÁR MÁRTON

A múlt esztendő november 13-án este színelőadást tartott a kabai kultúrotthonban a Debreceni Sztanyiszlavszkij Munkásstudió. Mikor az előadás után hazafelé indultak, az autóbussz a kultúrotthon előtti forgalomban lecsúszott a kövesútról és Molnár Márton kabai ktsz dolgozó há-

kabai ktsz előzetes költségtérítését a rongálódás helyreállításáról. A kártérítési kérelemre azonban mindmáig semmiféle válasz nem érkezett, annak ellenére, hogy az ügy elintézését a kabai kultúrotthon igazgatója is sürgette az illetékeseknél. A kidöntött kerítés még ma is úgy van, ahogy azt az autóbussz alaposan „helybenhagyta”.

1955. november 13-ai bizony már elég régen volt. Olyan régen, hogy az azóta eltelt idő alatt nem csoda, ha Molnár Mártonnak elfogyott a türelme. Ha a Sztanyiszlavszkij Munkásstudió és annak felte- tes szerve csak fele annyi lelkiismeretességgel kezelné a kerítés sorsát, mint amennyi elkeseredést okoztak a huzavonával a karvalitoknak, akkor az ügy már régen befejeződött volna.

De úgy látszik, sokk köny- nyebb autóbusszal egy kaput kitörni, mint a bürokrácia zárt kapuin okos, kéré szóval- ságát bizonyította, továbbá a betörni.

Látogatás az újitkosi Új Erő Termelőszövetkezetben

A polgári járás községeiből a dolgozó parasztok egy csoportja az újitkosi Új Erő Termelőszövetkezetet tekintette meg, hogy tapasztalatot szerezzenek a nagyüzemi gazdálkodás módszereiről. Már korán reggel útnepelőbe öltözve várta az autóbusszt, amelyik Új- itkosra vitte őket.

A látogatók között volt Polgári Szabó István középparaszt, Hajdu István 9 holdas, Göbbeházáról Szakácsi Rudolf 14 holdas, Tiszagyulaházáról Kiss Károly 18 holdas középparaszt s még 22 dolgozó paraszt és a környékbeli tsz tagok soraiból származók.

A látogatók között volt Polgári Szabó István középparaszt, Hajdu István 9 holdas, Göbbeházáról Szakácsi Rudolf 14 holdas, Tiszagyulaházáról Kiss Károly 18 holdas középparaszt s még 22 dolgozó paraszt és a környékbeli tsz tagok soraiból származók.

A látogatók között volt Polgári Szabó István középparaszt, Hajdu István 9 holdas, Göbbeházáról Szakácsi Rudolf 14 holdas, Tiszagyulaházáról Kiss Károly 18 holdas középparaszt s még 22 dolgozó paraszt és a környékbeli tsz tagok soraiból származók.

Újra választották az üzemi bizottságot a Bútorgyárban

Június 21-én délután, miután a Hajlított Bútorgyárban elcsendesedett a munka zaja, ünnepélyes összejövetelre gyűltek a feldiszipított kultúr- teremben azok a dolgozók, akik mint szakszervezeti küldöttek részt vettek a gyár üzemi bizottságának újra- választásán. Az Építőipari Szakszervezet elnökségétől Buda- pestről Veres István elvtárs volt jelen, az Építők Szakszer- vezetének területi bizottságát pedig Zámbori István elvtárs képviselte.

A választás befejeztével kul- túrtermő szórakoztatta a je- lenlévőket, melyen énekszá- maival Iván Pirovka, a Zene- művelésügyi Szaksziskola növendé- ke is szerepelt. A műsor után vacsora következett, majd tánc- csa, vidám szórakozással fejeződött be az ünnepi ese- mény.

A látogatók között volt Polgári Szabó István középparaszt, Hajdu István 9 holdas, Göbbeházáról Szakácsi Rudolf 14 holdas, Tiszagyulaházáról Kiss Károly 18 holdas középparaszt s még 22 dolgozó paraszt és a környékbeli tsz tagok soraiból származók.

A látogatók között volt Polgári Szabó István középparaszt, Hajdu István 9 holdas, Göbbeházáról Szakácsi Rudolf 14 holdas, Tiszagyulaházáról Kiss Károly 18 holdas középparaszt s még 22 dolgozó paraszt és a környékbeli tsz tagok soraiból származók.

A látogatók között volt Polgári Szabó István középparaszt, Hajdu István 9 holdas, Göbbeházáról Szakácsi Rudolf 14 holdas, Tiszagyulaházáról Kiss Károly 18 holdas középparaszt s még 22 dolgozó paraszt és a környékbeli tsz tagok soraiból származók.

A látogatók között volt Polgári Szabó István középparaszt, Hajdu István 9 holdas, Göbbeházáról Szakácsi Rudolf 14 holdas, Tiszagyulaházáról Kiss Károly 18 holdas középparaszt s még 22 dolgozó paraszt és a környékbeli tsz tagok soraiból származók.

A látogatók között volt Polgári Szabó István középparaszt, Hajdu István 9 holdas, Göbbeházáról Szakácsi Rudolf 14 holdas, Tiszagyulaházáról Kiss Károly 18 holdas középparaszt s még 22 dolgozó paraszt és a környékbeli tsz tagok soraiból származók.

A látogatók között volt Polgári Szabó István középparaszt, Hajdu István 9 holdas, Göbbeházáról Szakácsi Rudolf 14 holdas, Tiszagyulaházáról Kiss Károly 18 holdas középparaszt s még 22 dolgozó paraszt és a környékbeli tsz tagok soraiból származók.

DEBRECENBEN MADÁRVÉDELMI SZAKKOR alakul a TTIT-ben

Gyermekkoromra visszaemlékezve a város környező gyümölcsösök öreg fáin sok helyen figyelhettem a mester- séges odvakban fészkelő madarak fióketelesei tevékenységét. A Simonyi úton vé- giségtálya alig volt olyan kert, ahol madáretetőket és gazdag madárvilágot ne láttam volna. Telen a Nagyerdő szélén ott volt fellátva a „madarak ka- racsnyifája” a kített madár- etetőkkel együtt, táplálékot nyújtva a télen éhező ingye- munkásoknak. 1936-ban dr. Nagy Jenő debreceni gimn. tanár a Nagyerdő madárfajái- nak számát még 88-ban állá- pította meg, Ma ez a szám majdnem a felére apadt le.

Az újitkosi Új Erő Termelő- szövetkezetben igen keveset hallottunk még eddig, pedig komoly eredményei vannak, s a látogatók is meglepődés- sel

Az újitkosi Új Erő Termelő- szövetkezetben igen keveset hallottunk még eddig, pedig komoly eredményei vannak, s a látogatók is meglepődés- sel

Az újitkosi Új Erő Termelő- szövetkezetben igen keveset hallottunk még eddig, pedig komoly eredményei vannak, s a látogatók is meglepődés- sel

205 tsz és 15 980 dolgozó paraszt termelési versenye a megyében

Megyénkben egyre nő azok- nak a termelőszövetkezetek- nek és egyéni parasztoknak a száma, akik részt vesznek a mezőgazdasági termelési versenyben. Eddig mintegy 205 tsz és 15 980 egyéni paraszt csatlakozott a versenyhez. 112 tsz jelentette be, hogy

rész vesz a holdanként 200 mázsa kukorica termelési versenyben, 118 tsz a 35 mázsa kukorica termés, 42 tsz a 40 mázsa kender és a 10 mázsa dohány, 19 tsz a 100 mázsa burgonya és 109 tsz a 10 mázsa őszi búza termelési versenyben.

Emlékezések Oláh Gáborra

Vasárnap, a hó 24-én, délelőtt, 11 órakor a Magyar Írók Szö- vettsége debreceni csoportja a Déri Múzeum előadótermében Oláh Gábor halálának 14-ik évfordulóján szíriemlék avató ünnepélyt tart. Nejjön eke- res költői és írói működését irodal- munkánk mai jeleséi fogják ez al- kalommal méltatni és értékelni. Oláh Gábor a debreceni kollégium emberformáló falai között kötött haláláig tartó fri- gyet a Műszakkal. Mikor Ady Andrá első éves jogász volt, ő a gimnázium utolsó esztende- jét végezte, de már akkor fel- tűnést keltő tehetséget árult el első költői írásaival. 1900 ele- jén Budapesten „János” álnev- alá rejtőzködő szerző „Irvil- lág Debrecenben” cím alatt „Bohémiát” akkor élő tagjairól ismertető füzetet adott ki Mik- száth Kálmán előszavával. Eb- ben a szerkesztő így emléke- zik meg az irodalom hullámzó tengerére merészkedő Oláh Gáborról:

— Ezen időben a szerkesztő- ségekben kívül álló cikkek, költők és elbeszélők egész sora áll Debrecenben. Érdekesebb ember például Oláh Gábor, aki még gimnazista diák és már jó hírek keringenek róla. Meg- nyerte a Csokonai Kör verses elbeszéléseire kifizetett 80 forin- tos pályadíját. Munkája V. Versekben utazik ő is. Ady Endre csajkája már szá- badabb vizeken járt, hiszen ő ez időben mindennapi vendége volt a debreceni szerkesztő- ségeknek, Oláh Gábor ellenben

szérsény egyéniségénél fogva is megmaradt a Kollégium falai által meghatározott területen, mely a középiskolás ifjak moz- gását szabályozta. A Csokonai Kör pályázatán elért első si- kere határtalan munkakedvre serkentette. Rövid idő múlva már a „Bokréta” szerzőnek sorában találkoznak nevével, azon túl pedig a napilapokban igen sűrűn megjelenő költői és prózai írásaival.

Oláh Gábor 22 éves volt, amikor a Csokonai Kör 1903.évi történelmi drámára írt ki pályázatot. Három debreceni író, Szathmári Zoltán, Vályi Nagy Gusztáv és ő adták be pá- lyaműveiket. Oláh Gábor a fe- kete ember című drámájával jelentkezett. Ezúttal a bíráló bizottság neki csak dicséretet szavazott meg, ellenben a 800 koronás pályadíjat megosztot- ta a másik két szerző, Szath- mári Zoltán és Vályi Nagy Gusztáv között. Ez nagyon ér- dekesen érintette Oláh Gá- bort, úgy hogy még evék mul- va is, amikor a Debreceni Füg- getlen Újságnál a színházról ro- vatot vezetett, keserű gúnnyal beszélt e sorok írójának a bí- rólo bizottság méltatlan dönté- séről.

— Látja — mondotta — ugyanúgy megbukhatott vol- na a Fekete ember is a szin- padon, mint Szathmári Zoltán díjat nyert Enyingi Török Bá- lintja.

Szinpadí műveivel nem volt szerencséje később sem Oláh Gábornak. Zilahy Gyula, aki

1905-ben vette át a színház igazgatását, november 17-én színe hozta Lilla című darab- ját. A premier után bejött a szerkesztőségbe, melynek ke- zírésében olvasta el. A bírá- lat a darab szépségét dombori- totta ki. Ennek olvasása alatt gúnyos mosoly játszadozott az ajkain, majd megszólalt:

— Irhattok akármilyen szé- pet róla, a darab mégis ment- hetetlenül megbukott.

Ebben igaz volt, mert a Lilla másnap lekerült a műsor- ról. Oláh Gábor tanári képesi- tésének elnyerése után, 1904- től kezdve a kollégiumi könyvtár segédkönyvtárosa és óraadó tanára lett. Író embernek való nyugalmas állás volt ez, me- lyet 9 évig töltött be. A köny- vek birodalmában élt ő igazán, folytonosan olvasott és alkot- tott. A könyvtár igazgatója Ferenczy Gyula professzor volt, aki nem titkolta előtte ellen- szenvét, mely később nyílt el- lenségeskedésben nyilvánult meg. Az ellenítetek elsimítha- tatlannokká váltak, mire Oláh Gábornak el kellett hagynia hivatalát.

A sajtó és az egyház szabad gondolkodású vezetői széleskör- ű mozgalmat indítottak a költ- ő érdekében, de siker nélkül. A debreceni újságírók köréből is megindult egy mentőakció, hogy a fővárosi sajtót mozgá- sa meg Oláh Gábor egyszem- tájának megtartására. Magam

„HADD SZAKADJON MEG A SZÍVE IRIGYSÉGEBEN NÉHÁNY JÓ EMBERNEK”

is több tudósítást és interjú- t adtam a pesti újságoknak Oláh érdekében. Még egyik kézirat- ban levő regényének kiadásá- ra is tettem kísérletet, de a pesti lektorok ellenállásán, noha Markus Miksa, az Újságíró Egyesület elnöke is közbele- ppet, megtört minden jó szán- dékunk.

„Az Oláh Gábor körüli sajtó „lármának” mégis csak volt annyi eredménye, hogy az ál- lami főreáliskolához (ma Pa- zelkas Mihály Gyakorló Gimnázium) neveztek ki tanárnak.

Vasárnap délután 5 órakor a köztemetői díszsírhelyen lep- telik le a költő sírlelkét. Hi- res könyvében, a Keletiek Nyu- gaton című írásában ezeket írja:

„Mióta Versaillesben láttam egy pápaszem szobrot, nyu- godt vagyok a magam szobrát illetően. Mert lesz. A fiatal So- mogyi csinálja meg. Hadd sza- kadjon meg a szíve irigység- ben néhány jó embernek.”

Ugyanezen könyvben így vég- rendelkezik: „Temessek csak Csokonai mellé. Hadd hullja- nak rám is a levelek, virágok az ő koszorújából. Megérdem- lem, mert, én sem voltam bol- dogabb nála.”

Egyelőre csak sírkövet kap Oláh Gábor. Bizonyos, hogy eljön az ideje annak is, ami- kor szobor fogja hirdetni, hogy élt és alkotott.

„Az Oláh Gábor körüli sajtó „lármának” mégis csak volt annyi eredménye, hogy az ál- lami főreáliskolához (ma Pa- zelkas Mihály Gyakorló Gimnázium) neveztek ki tanárnak.

Vasárnap délután 5 órakor a köztemetői díszsírhelyen lep- telik le a költő sírlelkét. Hi- res könyvében, a Keletiek Nyu- gaton című írásában ezeket írja:

„Mióta Versaillesben láttam egy pápaszem szobrot, nyu- godt vagyok a magam szobrát illetően. Mert lesz. A fiatal So- mogyi csinálja meg. Hadd sza- kadjon meg a szíve irigység- ben néhány jó embernek.”

Ugyanezen könyvben így vég- rendelkezik: „Temessek csak Csokonai mellé. Hadd hullja- nak rám is a levelek, virágok az ő koszorújából. Megérdem- lem, mert, én sem voltam bol- dogabb nála.”

Egyelőre csak sírkövet kap Oláh Gábor. Bizonyos, hogy eljön az ideje annak is, ami- kor szobor fogja hirdetni, hogy élt és alkotott.

Csaló földművelésügyi felvásárlók

Miklós Imre és Szabó Fe- renc, a kecskeméti földművelés- szövetkezet megbízásából a Nyírségben burgonyát vásá- roltak. Az árut a szövetkezet- nek a valóságos vételáránál többezt számolták el s így csaknem 35 ezer forint jogta- lan hasznót vágtak zsebbe,

Egyéb bűncselekményeikkel további 60 ezer forintot meg- haladó kárt okoztak a földmü- velésügyi szövetkezetnek. A kecske- méti járásbírósg Miklós Im- ré két évi és két hónapi, Szabó Ferencet pedig egy évi és hat hónap börtönrre ítélté,

BALASSA SÁNDÓ

BALASSA SÁNDÓ

BALASSA SÁNDÓ

HIREK

Tizenhárom tagú bizottság ellenőrzi a sorsolást

Már alig egy hét van hátra a III. Békélcőcsön hatodik húzásáig.

A bizottság tagjait a SZOT, a Hazafias Népfőrdő, a DISZ, a SZÖVOSZ, a győngyösi városi tanács, a Pénzügyminisztérium és az Országos Takarékpénztár jelöltjei közül nevezték ki. A sorsolási bizottság elnöke Tarján Endréné, a Pénzügyminisztérium takarékpénztári főigazgatójának vezetőhelyettese, alelnöke: Hegyi Imre, a Hazafias Népfőrdő Borsod megyei elnökségének tagja, országgyűlési képviselő és Ember István, az OTP főosztályvezetője.

1956 JUNIUS 23 SZOMBAT

1866-ban meghalt Clark Adam, a Lanchid építője.

VARHATO IDOJARAS: Felhős, hűvös idő, sokfelé eső. Éjszaka esős, délután felhős, délután legmagasabb napfény hőmérséklet szombaton 14-17 fok között.

PENTEKEN DEBRECENBEN a főmeccsért maximum 12,2 fok volt. Talaj mentén 11,8 fokot mértek. 3,6 mm csapadék hullott. A nap 6 óráig keresztül sütött.

MA DELUTAN 6 órakor Szentécsi Mihály Végrehajtó Mihály utca 4. szám alatti iskolában tanácsot tartott. Fűrdővezetője.

ERTESITJÜK a fűrdő közönséget, hogy szombaton és vasárnap a fedettuszodában is tartunk melegítőt. Fűrdővezetője.

SZÜNDEI táncanfolyam kezdődik 27-én munkaközösség Sas utcai tánciskolájában. Minden vasárnap összejár. Schaff táncművész.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Bizottsága és a megyei tanács lapja Szerkeszti: a szerkesztő bizottság.

Feladás kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezetőség bizottsága. Szerkesztő: METEOR 10 Debrecen: Tóthfalusi tér 10. Szabadság Lapnyomda.

Az 1580 forintos rádiót az eddigi 6 havi részlet helyett 10 havi 126 forintos részletre árusítja az ÁLLAMI ÁRUHÁZ

Esős időben is hatásosan védekezhetünk a peronoszpóra ellen, ha rézmészporral permetezzük. Keressé minden szaküzletben a legújabb lenyomatásos házi peronoszpóra Gyárja és felvilágosítást ad a Kiskunhalasi Motor- és Gépjármű Vállalat.

Selyemhernyó tenyésztés, vagy fapuszítás?

Örvendetes az, hogy egyre többen tenyésztik a selyemhernyót. Erre szükség is van, hiszen szeretik az emberek a szép hernyóselymet, de arra már semmi szükség, ahogy egyes selyemhernyótenyésztők elbánnak az eperfákkal. Már az is bűn, hogy ha túl sok levelet lesznek a fákról, mert megnehezítik vele a vegetációs folyamatokat. A levelekre a fákknak szüksége van az életfolyamatok lebonyolításához. A túl sok levélhiányt a fa nehezen tudja pótolni. Ezért legalább egyharmada levelet meg kell hagyni a fákon.

Ezt azonban egyes selyemhernyótenyésztők figyelmen kívül hagyják és odáig mennek, hogy nemcsak a leveleket szedik le, hanem az ágakat is letördelik. Országos érdeklődés, hogy minél több fát telepítsünk, ezek az égnek viszont telepítés helyett pusztítják a fákat, arra sem gondolnak, hogy az eperfa jövőre is kell.

Bosszantó, hogy sem az Útfenntartó Vállalat, sem a Nyiregyházi Selyemhernyótenyésztő Vállalat nem tesz semmit mindezek megakadályozására. Az Útfenntartó Vállalat embereinek pedig látni kell, hogy bánnak el az eperfákkal és tetlenségükkel elősegítik pusztulásukat. A Nyiregyházi Selyemhernyótenyésztő Vállalat a permetezések idejét meg csak megszabja, de a fák védelmére már nem terjed ki a figyelmé. Ez meghaladja a hatáskörét!

Munkásokat keresnek

VIZSGÁZOTTI kazánfűtőt felvesszünk azonnali belépésre is. Debreceni Kőbányászati Vállalat. Ut 5-7. szám.

EGY vizsgázott gépvezető felvesszük a Debreceni Orvostudományi Egyetem. Jelentkezése a személyzeti osztályon.

AZONNALI belépésre keresünk szövőti üzemegységünkbe gyakorlott bégézőmunkást, építési anyagismerettel rendelkező raklármestert. Készenbani jártas gyakorlatos kényvelőt. Jelentkezése írásban, önéletrajz csatolásával. Bbesi Állami Gazdaság.

GÉPKOCSI rakodó munkásokat azonnali felvételre a Tiszántúli Élelmiszeripari Vállalat Debrecen, Szoboszlai út 3.

6-OS Művelődési felvesszük gépezést és üzemfenntartó bognárt. Jelentkezése hétfőig. Szoboszlai út 8.

SEGÉDMUNKÁSOKAT azonnali felvételre a Tiszántúli Élelmiszeripari Vállalat Debrecen, Szoboszlai út 3.

ÁLLANDÓ munkára bádósos szakmunkást keresünk. Debreceni Vendéglátóipari Vállalat, Rózsa u. 3.

ÁLLANDÓ BABSZINHÁZ Kossuth utca 51. szám. Szombaton 4 órakor: Csodálatos katonasí, Maki, a szökevény. Vasárnapi előadás vidéki szereplés miatt elmarad.

Esős időben is hatásosan védekezhetünk a peronoszpóra ellen, ha rézmészporral permetezzük. Keressé minden szaküzletben a legújabb lenyomatásos házi peronoszpóra Gyárja és felvilágosítást ad a Kiskunhalasi Motor- és Gépjármű Vállalat.

Esős időben is hatásosan védekezhetünk a peronoszpóra ellen, ha rézmészporral permetezzük. Keressé minden szaküzletben a legújabb lenyomatásos házi peronoszpóra Gyárja és felvilágosítást ad a Kiskunhalasi Motor- és Gépjármű Vállalat.

SPORT

Falusi spartakiád Nyiracsádon és Vámospercsen

A spartakiád közönségi versenynézők sikeres megrendezésére Nyiracsád páros versenyre lépett Nyiracsádon. A márciusi falusi spartakiádok különösen a férfi versenyzők részvételével sikeres versenyt rendeztek, azonban a nyiracsádiak jobban sikerült. Többen, számszerint 149-an versenyeztek eddig Nyiracsádon és a hátralévő női röplabdameccsével ez a szám 160-ra emelkedik.

Igen jó volt a rendezés

A délelőtti kerékpáros versenyen a délutáni atlétikai versenyen több mint háromszáz-an részt vettek a nyiracsádiak között.

Milyen eredmények születtek, kik vehettek részt a járási döntőben Nyiracsádon.

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

SPORT

Falusi spartakiád Nyiracsádon és Vámospercsen

A spartakiád közönségi versenynézők sikeres megrendezésére Nyiracsád páros versenyre lépett Nyiracsádon. A márciusi falusi spartakiádok különösen a férfi versenyzők részvételével sikeres versenyt rendeztek, azonban a nyiracsádiak jobban sikerült. Többen, számszerint 149-an versenyeztek eddig Nyiracsádon és a hátralévő női röplabdameccsével ez a szám 160-ra emelkedik.

Igen jó volt a rendezés

A délelőtti kerékpáros versenyen a délutáni atlétikai versenyen több mint háromszáz-an részt vettek a nyiracsádiak között.

Milyen eredmények születtek, kik vehettek részt a járási döntőben Nyiracsádon.

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férfiak: I. Állami Gazdaság, 2. DISZ. A női súlybózsó-mozgoly Mária nyerte 6,90 m-re.

Férfi atlétikai eredmények, 100 m: 1. Oláh 12,2 mp. 2. Szabó 12,3 mp. 400 m: 1. Oláh 1:21 p. 2. Szabó 1:22,5 mp. 800 m: 1. Szabó 2:15 p. 2. Zilihi 2:18 p. 1500 m: 1. Szabó 15,5 cm. 2. Oláh 150 cm. Gránát: 1. Varga 55 m. 2. Somogyi 52 m. Súly: 1. Pál 8,85

NYIRACSAĐON,

Kerékpár, Férfiak, 20 km: Papp 51 p. 2. Szabó 55 p. Röplabdában, férf